Graficos estadisticos

Para representar un grupo de datos de una variable estadistica Diagrama de barras Histrograma
los gréaficos mas usados son: frecuencia frecuencia
. 7 . 3 77777777777 T 6
B Un diagrama de barras es un gréfico que asocia a cada valor 5
de la variable una barra, vertical u horizontal, cuya longitud 2 1 ‘3‘
es igual o proporcional a su frecuencia. P I . H 2 .
. - - 1 -
B Un histograma es un grafico estadistico formado por o H A 0 -
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rectangulos cuyas bases se corresponden con los intervalos y
cuyas areas son proporcionales a sus frecuencias.

B Una piramide de poblacion es un doble histograma 1 = ¥
horizontal en el que los rectangulos de un lado representan a — 100
los hombres y los del otro a las mujeres, distribuidos por 80

intervalos de edad. 60
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B Un poligono de frecuencias son lineas poligonales que unen
los puntos medios de las bases superiores de los rectangulos
de un diagrama de barras o de un histograma.
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B Un diagrama de sectores es un grafico estadistico formado
por un circulo dividido en sectores circulares cuyas
amplitudes son proporcionales a las frecuencias de los datos
que se desea representar.
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El Elabora un diagrama de barras y un poligono de frecuencias con los siguientes datos:
34455 74535 46564
83655 54555 64675

H Elabora un diagrama de sectores con los siguientes datos:

Intervalo \[160,170)“[170,180)”[180,190)H[190,200)H[200,210)H[210,220)H[220,230)“[230,240)\ Suma
oo 4 s e o s | s ] 7 3 ] 60
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El Para la realizacion de una determinada pintura se utilizan las siguientes proporciones de colores para un
bote de 600 g.

a) Calcula los angulos correspondientes para dibujar un diagrama de

Color Masa en gramos
‘ Amarillo H 450 ‘ sectores.
| Rojol | 39 |
‘ Rojo 2 H 20 ‘ b) Dibuja aproximadamente el diagrama de sectores.
‘ Verde 1 H 90 ‘
| |

Verde 2 H 1




Solucionario

4 frecuencia
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[ ] [160,170)
[ ] [170,180)
[ ] [180,190)
[] [190,200)
[ [200,210)
B [210,220)
B [220, 230)
B [230, 240)
360 3
3 _ 360 _ 3 idad:
E a) Se multiplica por 600 3 cada cantidad
450 g — 270°
399 —» 23,4°
20g > 12°
90 g - 54°
19— 0,6°
b)
Oamarillo (A)
Erojo 1 (R1)
Orojo 2 (R2)

Overde 1 (V1)
M verde 2 (V2)





